

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării: 19.12.2023

Comuna Corund anunță finalizarea proiectului

„Reabilitare și extindere Școala Gimnazială Valea lui Pavel, județul Harghita”

Proiectul „Reabilitare și extindere Școala Gimnazială Valea lui Pavel, județul Harghita”, cod MySMIS 122683, a fost implementat de către Comuna Corund, județul Harghita și co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare nr. 6860/15.04.2021 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014 - 2020, prin Agenția de Dezvoltare Regională Centru, în calitate de Organism Intermediar.

Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii educaționale în comuna Corund, județul Harghita, respectiv îmbunătățirea calității serviciului procesului educațional la nivelul învățământului obligatoriu (primar și gimnazial), precum și la nivel preșcolar (parte neeligibilă a proiectului) în satul Valea lui Pavel, o localitate de tip răsfirat, aflat la o distanță de 8 km față de centrul de comuna.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Reabilitarea și extinderea clădirii Școlii Gimnaziale Valea lui Pavel cu scopul: realizării condițiilor unei educații de calitate și creșterii gradului de participare a populației în învățământul primar și gimnazial; eliminării discrepanțelor sociale dintre mediul urban și cel rural; evitării depopulării satelor, în special a acelor sate, care nu constituie centru de comuna; creșterea calității infrastructurii educaționale pentru beneficiul întregii comunități; obținerii unei construcții, care să satisfacă cerințele actuale prevăzute de normativele în vigoare referitoare la cerințele fundamentale de rezistență și stabilitate, securitate la incendiu, igienă, sănătate și mediu înconjurător, siguranță și accesibilitate în exploatare, protecție împotriva zgomotului, economie de energie și izolare termică și utilizare sustenabilă a resurselor naturale.

2. Accesibilizare a mijloacelor de informare și comunicare prin dotarea școlii cu echipamente performante, conform celor mai noi standarde tehnice în domeniul serviciilor educaționale aplicabile. Lista dotărilor include: tablă interactivă în fiecare sală de clasă; laptop pentru cadre didactice în fiecare clasă; routere wireless pentru accesibilizarea Internetului pe întreg teritoriul școlii; sistem de boxe 5.1 în fiecare sală de clasă.

3. Contribuția la dezvoltarea durabilă a infrastructurii educaționale prin introducerea unui sistem de colectare selectivă a deșeurilor. Se va realiza o insulă de colectare selectivă a deșeurilor în curtea școlii iar sălile vor fi dotate cu câte 4 coșuri de gunoi pentru strângerea la sursă în mod selectiv a deșeurilor, astfel se va putea profita de contractul încheiat de către Primărie cu o societate, care strânge în mod selectiv și reciclează deșeurile.

4. Implementarea principiului egalității de șanse și asigurarea condițiilor egale de acces la învățământ pentru persoanele cu dizabilități, a persoanelor cu nevoi speciale prin adaptarea infrastructurii școlii respectând normativele Ordinului Nr. 189 din 2013 pentru aprobarea reglementării tehnice "Normativ privind adaptarea clădirilor civile și spațiului urban la nevoile individuale ale persoanelor cu handicap, indicativ NP 051-2012 - Revizuire NP 051/2000 incluzând chiar și unele măsuri în plus față de adaptările minime prevăzute în normativ.

Valoarea totală a proiectului este **2.160.342,97 lei**, din care **asistența financiară nerambursabilă 1.298.987,27 lei** (din care 1.126.672,65 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională și 172.314,62 lei reprezintă finanțarea nerambursabilă acordată din buget național).

Data începerii proiect: 01.03.2018

Data finalizării proiect: 31.12.2023

Date de contact beneficiar:

UAT Comuna Corund, Județul Harghita,

537060 Corund, Str. Principală, Nr. 96, Județul Harghita, Tel.: 0266.249-101, E-mail: primariacorund@yahoo.com

www.regio-adrcentru.ro